



МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ № 24 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій

15 червня 2020 року,

м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної державної адміністрації Кашуба М.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)

ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та послаблення протиепідемічних заходів на території Миколаївському району.

Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.

Станом на 15 червня 2020 року на території України виявлено 31810 лабораторно підтверджених випадків COVID-19, з них 901 - летальних.

По Миколаївській області станом на 15 червня 2020 року виявлено 321 лабораторно підтверджений випадок COVID-19, з них 7 - летальних.

З 12 березня постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (зі змінами) на усій території України встановлено карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» карантин продовжено до 22 червня 2020 року з послабленням карантинних обмежень.

Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 435

внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392.

В Миколаївському районі зареєстровано 1 випадок захворювання на COVID-19 (Веснянська ОТГ, людина вже одужала). На обліку перебуває 9 осіб, які прибули із-за кордону (без врахування ОТГ).

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо наявності ознак послаблення протиепідемічних заходів на території району,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури, молоді та спорту райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян), керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій:

2.1. Дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території Миколаївського району, затверджених постановами заступника Міністра охорони здоров'я - Головного державного санітарного лікаря України Ляшка В.К.

Строк: на час дії
карантинних обмежень

3. КНП «Миколаївська центральна районна лікарня Миколаївської районної ради» (Хоржевській), КНП «Миколаївський районний центр первинної медико – санітарної допомоги Миколаївської районної ради» (Баранову), відділу фінансів райдержадміністрації (Свічинському) внести пропозиції по вирішенню питання закупівлі тест-систем для проведення лабораторного дослідження методом ІФА.

Строк: до 18 червня 2020 року.

4. Інформацію про виконання рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації надати до відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП на електронну адресу: mns.mrda@gmail.com.

Строк: до 10.00 18 червня 2020 року

2. Про погіршення погодних умов 12 червня 2020 року на території Миколаївського району та пошкодження покрівлі їдальні Кир'яківського закладу загальної середньої освіти.

Доповідач: О.Завгородня – завідувач сектору освіти райдержадміністрації

За інформацією завідувачки сектором освіти райдержадміністрації Завгородньої О. А. 12 червня 2020 року в наслідок стихії – сильних поривів вітру, пошкоджено покрівлю їдальні Кир'яківського ЗЗСО І-ІІІ ст. (близько 100 м²).

Також, Завгородня О.А. надала комісії акт обстеження будівлі їдальні Кир'яківського ЗЗСО І-ІІІ ст. та фотографії.

Іванова О.О. підтвердила, що райдержадміністрація отримала штормове попередження 12.06.2020 року про погіршення погодних умов.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо наявності ознак послаблення протиепідемічних заходів на території району,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Доручити заступнику голови Івановій О.О. виїхати на місце події з метою проведення моніторингу та оцінювання обстановки, розвідки та організації робіт.

Строк: 15.06.2020 року

3. Доручити відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку):

3.1. Надати голові комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській райдержадміністрації інформацію щодо класифікації надзвичайної ситуації, що спричинила пошкодження покрівлі їдальні Кир'яківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів.

Строк: невідкладно

3.2. Направити запит до Миколаївського обласного центру з гідрометеорології.

Строк: невідкладно

4. Доручити сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній):

4.1. Надати комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській райдержадміністрації матеріали, відповідно до

розпорядження голови райдержадміністрації від 15.04.2020 року № 77-р « Про затвердження механізму застосування на рівні районного бюджету Порядку використання коштів резервного фонду районного бюджету».

4.2. До проведення ремонтних робіт забезпечити тимчасове покриття пошкодженої ділянки покрівлі їдальні відповідними матеріалами.

Строк: невідкладно

5. Доручити управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації (Григоращенко), відділу фінансів райдержадміністрації (Свічинському) розглянути питання щодо можливості виділення коштів з резервного фонду районного бюджету для фінансування ремонтних робіт пошкодженої ділянки покрівлі їдальні Кир'яківського закладу загальної середньої освіти та внести пропозиції голові райдержадміністрації по видачі відповідного розпорядження згідно чинного законодавства.

Строк: 19.06.2020

6. Відповідно до вимог пункту 5 розділу II Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, які затверджено наказом МВС України від 06 серпня 2018 року № 658, коду 20331 «НС, пов'язана з сильним вітром (швидкістю 25 м/с і більше), охоплюючи шквали і смерчі» Національного класифікатору ДК 019:2010 та пункту 7 постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями» небезпечну подію, що сталася на території Миколаївського району Миколаївської області (с. Кир'яківка), **попередньо класифікувати як надзвичайну ситуацію природного характеру, об'єктового рівня.**

7. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на заступника голови райдержадміністрації Іванову О.О.

Голова комісії, голова
районної державної адміністрації



Максим КАШУБА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА